



В Октябрьском районе города Иванова бывший заместитель руководителя Верхне-Волжского управления ФС по экологическому, технологическому и атомному надзору за получение взяток приговорен к штрафу в размере более 7 миллионов рублей

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении заместителя руководителя Верхне-Волжского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору Александра Канаева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 5 статьи 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2012 году в служебном кабинете административного здания, расположенного в областном центре по ул. Калинина, 9/21, Канаев получил от директора учебного комбината, проводящего обучение работников организаций, поднадзорных указанной службе, в качестве взятки деньги в суммах соответственно 50 и 120 тысяч рублей. За незаконное вознаграждение должностное лицо обещало с использованием своих служебных полномочий в интересах учебного учреждения общее содействие в его деятельности.

Приговором суда Канаеву назначено наказание в виде штрафа в размере 7,2 миллионов рублей с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления.

Приговор не вступил в законную силу.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189379>